

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 48.

Bármennyel és délpóstmennyel érdekű politikai naplap.

Felolós szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délben 12 órakor.

Képviselőnk

dr. Valkó Lajos kereskedelmi miniszter nálunk, Baján, töltött egy napot, hogy a város és a polgárság dolgait megfigyelhesse és előrehaladásukat lehetőség szerint támogassa. Baja város közönsége halálával fogadja a miniszter-képviselő meleg érdeklődését és nincs kétsége az iránt, hogy az eredmény nem marad el, látogatásának hatása meg fog érződni ügyeinkben.

Baja városa hatalmas fejlődés előkészületeit bontogatja mostanában, soha jobkor nem jöhet részére az odaadó támogatás. Ezt a fejlődést biztosítani kell mindenkeppen. Meg vagyunk győződve, hogy miniszter-képviselőnk már eddig is erős tényezője volt egy-egy kivívott sikerünknek és hinni szeretnők, hogy ezentul is előrelendítője, a kritikus pillanatokon átszűrője lesz törekvésünknek.

Csak rá kell egy-két szóval mutatni a megoldandó feladatokra és mindenki áthat a feladatok fontosságára.

Itt van a téli és kereskedelmi kikötő kérdése, a villanytelep létesítése, a baja-kalocsai vonat kiépítése. Ezt a vonalat egyébként fővonalnak kell építeni, mert Budapestet két Duna-Tisza közti várossal kapcsolja össze, Kalocsával és Bajával, nem említve a virágzó községek egész sorát. Ennek fontosságát szonnal mérlegelhetjük, ha meggondoljuk, hogy a budapest-halasi vonat Kiskunhalas rendezett tanácsu városon kívül nem köt össze

Budapesttel egyetlen egy várost sem, amióta Szabadságot elvették.

A megoldandó feladatokhoz sorakozik még a dunai közúti hid, melynek hiányát iparunk és kereskedelmünk állandóan sínyli.

A vízvezeték, csatornázást nem is kell már említeni. Ennek szüksége annyira bele van préselve a köztudatba és annyira érződik a hiánya, hogy erről lemondani nem tudunk.

A nagy gazdasági feladatokon kívül kulturális, szociális problémáink is vannak. A tanonciskola kérdését halaszt-

hatatlanul meg kell oldani, amíg jöveteletlen lelki alakulások nem következnek be az iparosságnál. Ezenkívül égető már a lakásomoruság. A házhelyigénylők kielégítését az eddigiekkel többszörösen nagyobb megértéssel kell kezelni és megoldás felé vinni.

Röviden átfutottuk a nagy kérdéseket, amelyekben miniszter-képviselőnk támogatását Baja város polgársága várja. Ismerve képviselőnk jóakarátát, amikor igazán nagy dolgokról van szó, ez a támogatás bizonyára nem fog elmaradni.

szül. Szavazni lehet a névre szóló meghívókról levágandó szelvényekkel a jegyváltásokor.

A meghívókat a rendezőség a mai nap folyamán küldi szét. Aki véletlenül meghívót nem kapott, forduljon Karig Emil tanárhoz, a hangverseny rendezőjéhez. Számozott jegyek 35.000 K, 25.000 K, diákjegyek 10.000 koronás árban Kollár és Wagner könyvkereskedésében kaphatók.

A demokratikus blokk tegnap tartott konferenciáján elhatározta, hogy a passzivitást csak a választójog tárgyalásakor hagyják abba. Ennek tárgyalásán részt vesznek.

A budapesti operaház vendéjátéka Baján. Az Uránia mo gószínházban a budapesti Opera tagjai előadást tartanak. Színpadra kerül „Szinigazgató” című vígopera, melyet nagy hangverseny előz meg. A vendéjáték január 26-án este 8 órakor lesz.

Tizenöt kiló ezüstpénz. Pécsről jelentik: Szederkenyben egy földműves 15 kiló súlyú ezüstpénzt talált. A pénzragysága félkrajcárnyi. Megállapítás szerint a pénz 1409-ik évből való, tehát a legelső török háborúk idejéből.

Benárd keresztényszocialista lett. Benárd Ágoston volt népjóléti miniszter, nemzetgyűlési képviselő bejelentette belépését az Országos Keresztényszocialista Pártba.

Az új német kormányban négy német nemzeti párti képviselő van. Megkezdődött a szocialisták háttérbe szorítása.

Véres családi dráma a fővárosban.

(Bpest, jan. 21) Az elmúlt éjjel véres családi dráma történt Budapesten. Hartmann vendéglős régebbi idő óta súlyos idegbanban szenvedett. Tegnap este zárás után összeszólalkozott a feleségével és közben oly idegrohamot kapott, hogy kést rantott rá. Az asszony sikoltozva menekült ki az utcára, majd félóra múlva, amikor már azt hitte, hogy férje megnyugodott, visszatért a lakásba. Borzal-

mas látvány tártult elébe.

A konyhában ott találta a ferjét a padlón vérbe-fagyva, mellette egy hatalmas konyhakés.

Hartmann ugyanis idegrohamában öngyilkosságot követett el.

Azonnal bizottság szállott ki a helyszínre és megállapították az öngyilkosságot. A hullát a bonctani intézetbe szállították.

A Keéri-Szántó hangverseny.

hire nagy örömet keltett a népszerű zongoraművész állandó közönsége körében.

De ez nem is csoda! Keéri művészete és rokonszenves egyénisége a múlt évi két hangversenyén valóssággal meg-

hódította a közönséget, amely alig várta már újra eljövetelet. A művész január 15-iki budapesti hangversenyének műsorát játssza az új változtatással, hogy 5 darabot a bajai zeneértő közönség választ szavazással Chopin összes műveiből, amelyekkel a hangverseny műsora kiegészítette.

Kattarinka József és Fia

cipőáruház.

Csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.

A szezon előhaladására való tekintettel magas bőr- és posztó, valamint hócipőket leszállított áron ajánlunk.

Elismerten legjobb aruit rendkívüli olcsó árakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cylinderbrónnykalap 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemlejtű 150
Filckalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános) 18

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép flu „macró ruhák”, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

A vármegyei gazdasági egyesület közgyűlési határozata a szerb megszállás alatt szenvedett károkról.

Ismételten foglalkoztunk a szerb megszállás alatt szenvedett károk megtérítése ügyével. Célunk ezzel az volt, hogy károsult polgáraink érzékeny veszteségét némiképpen kárpótolni segítsük. Mint mindig, közönségünk érdekét magunkévá tettük és nem egyszer tettük szavá a kártérítés ügyét. Az elmúlt héten közöltük azt a határozati javaslatot, amelyet az előkészítő bizottság a vasárnap megtartott vármegyei gazdasági egyesületi közgyűlés elé terjesztett.

A közgyűlés több felszólalás után, a következő módosított formában fogadta el a javaslat szövegét:

1. A károsultak a helyesnek talált és ezennel elfogadott kereseti űrlapokon összeállítják és február 15. napjáig betérjesztik a Gazdasági Egyesülethez a szerb megszálló hatalom által okozott károkat.

2. Felhatalmazzák a Gazdasági Egyesület választmányát és a közgyűlés által ezennel kiküldött végrehajtó bizottságot, hogy ez ügyben legjobb belátásuk szerint eljárjanak és a szükségeshez képest legalkalmasabb szervre vagy szervekre bizzák a Döntő Biróság előtti per vitelét, illetve az SHS. szerveivel való békés megegyezés létesítését.

3. Az ebből származó költségek pernyertesség esetén a megállapítandó perösszegből a bejelentett kárösszeg arányában fizetendők, pervesztesség esetén azonban a Gazdasági Egyesület, illetve az érdekeltek csak a 4. ik pontban meghatározott letét erejéig felelősek.

4. A vegyes Döntő Birósági eljárási szabályzat 18 § a alapján minden kárbejelentő tartozik 1000 arany korona után kettő azaz 2 arany koronát a bajai Takarékbank letébe helyezni. A Bajai Takarékpénztár megbíztatik ezen letétért a lehető legrövidebb időn belül németalföldi forintot beszerezni, illetve bármikor leendő rendelkezésre bocsájthatás végett biztosítani. Ugyancsak tartozik minden kárbejelentő egyéb felmerülő költségek fedezésére még két arany koronát (1000 arany korona bejelentett kár után) ugyancsak a Bajai Takarékpénztárnál letébe helyezni. Ezen letétek feletti rendelkezés joga ezennel reá ruház-

tatik a Gazd. Egyesületi választmány és a jegyzőkönyben egyénileg felsorolt kiküldöttek által képezett bizottságra. A bizottság tartozik ezen letétek gyümölcsötetéséről gondoskodni.

5. A végrehajtó bizottság tagjaiul egyhangulag megválasztanak a következők azzal, hogy mindig a jelenlevők fognak határozni: 1. id. Willmann János Baja. 2. Szutréy Lipót Baja. 3. Dr. Szauerborn Károly Baja. 4. Dr. Knézy Lehel Baja. 6. Farkas Zoltán Bpest (Szalay László-utca,

vallásalapítványi ügyosztály). 7. Dr. Tóth Károly jogtanár Szeged. 8. Medveczky Károly Jankamajor up. Kisszállás. 9. Nagy Czirok Károly jegyző Tataháza. 10. Srujer József Kunbaja. 11. Krix Ferenc Vaskut. 12. Hurton József bíró Bámmonostor. 13. Kósz Antal Bácsbokod. 14. Puhl József Káymár. 15. Kriszmann Márton Csátalja.

6. Csatlakozásra felszólítandók a baranyamegyei és a szegedi háromszög károsultjai!

nevezett „sztrájk”-juk előtt semmi orvoslás előkészítését nem volt alkalmuk megtenni. Amennyiben nem ismerve pontosan panaszaitkat nem intézkedhetett. Felvilágosítása szerint az iparoktatási főszakigazgató érkezik a fővárosból az ügy megvizsgálására és az dönt ezen kényes kérdésben. Nagy nehézségekbe ütközik a terv kivánalmak szerinti időbeli beosztása a helyiség hiánya és a tanterők szempontjából.

Kívánatos volna mindenképpen, ha a lehetőségekhez képest kellő elintézetést nyerne iparostanoncoktatásunk kérdése. Az iparosság vegyen figyelembe minden méltánylandó körülményt, a tanoncoktatási szervek és hatóságok pedig — a lehetőségekhez képest — mindent kövessenek el annak nézve, hogy Pécs, Szeged, stb. városok példája után közmegegyezésre rendezzék a tanoncoktatás ügyét.

Pécssett letartóztattak egy szélhámost akinek negy felesége volt.

Pécsről jelentik: A belgrádi rendőrség megkeresésére a pécsi rendőrhatalóság nyomozást indított Otta Jenő nevű szélhámos után. A nyomozás szenzációs eredményre vezetett. Kiderült, hogy a körözött ez időszert Pécssett él, munkavezető egy építészeti vállalatnál és négyszer kötött polgárlag törvényes házasságot. Mind a négy felesége él. Egy ízben vad házasságban is élt. Feleségei közül kettő postáskisasszony volt. A bejelentő hivatalban dr. Otta Jenő ügyvédjelöltnek írta magát. A nyomozás kiderítette, hogy Kaposvárot is követett el kisebb-nagyobb bűnöket, ott százados hadbírónak adta ki magát.

Zürichi jegyzés.

(1925. jan. 21. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072 sv. frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai jan. 21. délelőtt

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár —	71780	72360
Dinár —	1137	1157
Szokol —	2148	2100
Lei —	379	381
Német márka*	16970	17120
Lira —	2986	3016
Angol font —	844.000	847.000
Osztr. korona	10180	10280
Svájci frank	13805	13945
Leungyel márka	—	—
Hollandi forint	28835	29085
Francia frank	3922	3942
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A bajai iparostanonciskola kérdése.

Az iparosság és az iskolaigazgatóság nyilatkozata.

Az iparostanonciskola kérdése, amint azt a január 18-án megtartott iparosgyűlés hangulatából tudjuk, ma a város életének egyik legfontosabb kérdése. Az iparosság jórésze formálisan el van keseredve a tanonciskola óra-beosztásának egész délutánra való kiterjesztése miatt. Az iparos tanonciskola előadásait ugyanis naponta délután 2 óráról 5 óráig tartotta ezideig. Ezt a körülményt sérelmesnek találta az iparosság nagy része, amennyiben az iparos tanonciskola tanrendjének ilyen való beosztása elvonja az iparostanoncokat az ipari képzéstől és az iparosokat, elvéve a délutáni órákban munkaerőiket, megkárosítja. A hangulat ennek következtében annyira mérgevedett, hogy az iparosság egyrésze megtagadta tanoncainak iskolába való küldését. Roppantul kényes ez az ügy a hatóságok szempontjából is, mert az iparoktatási törvény értelmében a legszigorubb rendszabályok érvényesítésével kötelesek az iparostanoncok oktatás zavartalan menetét megtartani.

Hogy Baja város közveléményét ezen kérdést illetően a legautentikusabban tájékoztathassuk, a hatóságok és az iparosság panaszt tevő része között levő helyzetéről a legtárgyilagosabb sajtószempontoktól vezéreltetve az elterjedt közszó hírekkel szemben közönségünket felvilágosíthatunk, felkeresve munkatársunk úgy az iparosság ezen akciójának megszervezői: Pestuka Ferencet és Mojzes Pétert, valamint az iparos tanonciskola igazgatóját Vágó Rezsőt és információkat kért az ügyre vonatkozólag.

Pestuka és Mojzes iparosmesterek nyilatkozata a következő: Iparostanoncainkat a tanrend mai beosztása a legalkalmasabb mun-

kaidótól és ennek következtében az alapos ipari kiképzéstől vonja el. Mi tanoncainkat nem akarjuk elvonni az iskolai oktatástól, mert tudjuk azt, hogy jól képzett iparogenerációt kötelességünk nevelni országunk biztos jövőjének megteremtésére. Panaszunkat annak idején előadtuk az iskolaigazgatóságnak, majd a polgármesternél voltunk ügyünk orvoslását kérni, de az megvizsgálatlanul, elintézetlenül maradt. Ezután egy 60 aláírással ellátott ívet nyújtottunk be Ipartestü etükhöz, kérve az intézkedést a legsürgősebb megoldással. Az iparostanoncok január 18-án egy gyűlést hívott össze a teendőik megbeszélésére. A gyűlés határozatot hozott, mely szerint mi, kik az ívet aláírtuk mindaddig, míg a tanonciskola kérdését nem intézik el kívánalmaink szerint, tanoncainkat nem engedjük el az előadásoktól. Egyedüli kívánságunk: Változtassak meg a tanrendet úgy, hogy tanoncaink legalább 4 óráig álljanak rendelkezésünkre az ipari oktatás szempontjából és a tanítás idejét az iskolában 4, esetleg 5 óráról 7-ig szabja meg naponta. Törülje el a hatóság által az iparosságra kirutt pénzbüntetéseket, melyeket a tanoncok mulasztása miatt kellene fizetnünk. A tanártestülettel karöltve óhajtjuk nevelni iparostanoncainkat, valláserkölcsi és nemzeti alapokon, és a legszigorubb rendszabályokat óhajtjuk alkalmazni fejlődő lelkeik helyes irányítására.

Eddig az akció megsemmisítő iparosok nyilatkozata.

Vágó Rezső ipariskolai igazgató információja szerint a sérelmes iparosok hata sem szóbelileg, sem írásban panaszait feltáró érdemleges betérjesztést nem nyújtottak be. A hirtelen elhatározott úgy-

Takarék

„HU...
kályhák...
készülte...
anyag...
százalék...
nek. Egy...
tók tak...
tót fűr...
déshez...
relhetők...
hónap...
alatt...
őnyag...
Minden...
tekin...
hető és...
Bor...
Nov. 1-...
párolta...
F...
FÉNY...
BAJA...
U. 3...
(V...
M...
C...
S...
Iz...
Felv...
Borbély...
any...
szöve...
elost...
GINDE...
Erzsébet...
szám...
Nagy...
illats...
és fod...
E...
egy Hol...
csés...
olyan...
m...
és m...
4-es...
Mal...
gépgyá...
Buda...

HIREK.

— *As Uj Élet nyomda r. t.* minden részvényese gyakorolja részvényjegyzési előjogát január 31-ikéig.

— **Küldöttségek dr. Valkó Lajos miniszterrel.** Képviselőnk tegnap városunkban időzött. Ezt az alkalmat sokan felhasználták és kihallgatáson jelentkeztek. Küldöttséjárt többek között a bajai tanoncsiskolai beosztás ügyében és a házhelyigénylők érdekében. A miniszter mindkét küldöttség előtt úgy nyilatkozott, hogy az előadottakról behatóan informálódik és kedvező megoldást igyekszik elősegíteni.

— **Kovács Lajos tompai albiró ügye a kuria előtt.** Kovács Lajos (Hurka) tompai lakos községi albirót a bajai kir. törvényszék 1924. június 27-én felhatalmazásra hivatalból üdözendő rágalmazás vétségében monotta ki bűnösnek. Dr. Lankovszky István erzsébet-falvai kir. jegyzőtől, aki Tompán mint földbirtok rendező bíró működött — azt állította, hogy a házhelyek kiosztásánál igazságtalanul és szabálytalanul járt el. A kir. törvényszék ezért Kovács Lajost 10 napi fogházra mint főbüntetésre és 100.000 korona pénzbüntetésre, mint mellékbüntetésre ítélte. A pécsi kir. ítélőtábla a kir. törvényszék ítéletét helybenhagyta. A védő és a vádlott az ítélet ellen fellebezést jelentettek. A helyi kir. törvényszék január 19-én hirdette ki a pécsi kir. ítélőtábla helybenhagyó ítéletét, amely ellen a vádlott és védő semmisségi panaszt jelentettek be. A kir. törvényszék a semmisségi panasz elbírálása végett az ügyet m. kir. Kuriahoz terjeszti fel.

— **Uj fejtődő egyesület alakult Miskolcon.** A keresztény alapon álló munkások és polgárok tegnap megalakították a Magyarok Szövetségét, amelyen Csik József elnöki megnyitása után Eckhardt Tibor mondott hosszabb beszédet. A zsidóság térfoglalásának új veszedelméről beszélt, a drágaságról s a szanálásról, amely szerinte egész nemzetünket hajtja a zsidó banktőke szolgálatába. Tiltakozott az orosz szovjettal kötendő szerződés ellen, amely új alkalmat nyújtana itt a bolsevik propagandára. Beszéd után a gyűlés résztvevői kimondták a Magyar Szövetség megalakulását s megválasztották annak titkárát és választmányát.

— **Rádióállomások a Dunántúlon.** A legközelebbi napokban hozzáfognak a dunántúli engedélyezett rádió állomások felállításához. Kaposvár, Pécs, Győr, Esztergom kapott engedélyt rádió felállítására. Ezek közül elsőnek Kaposváron adják át a rádió állomást rendeltetésének.

ALTESSE
CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY

— **Felhívás a magyarországi törökökhöz.** A budapesti török köztársasági főkonzultus felhívja a Magyarországon tartózkodó 1881. évtől 1904 évvel bezárólag született török állampolgárokat, hogy nemzetiségi irattal (katona szolgálatukra vonatkozó bizonyítványikkal) és három fényképpel felszerelve a főkonzultuson mielőbb jelentkezzenek.

SPORT.

Schmeisz Gusla a Bajai SE amateur tréner. A Bajai SE. nagy számú fiatal birkozójának trenirozására sikerült megvenni Schmeisz Bélát, a budapesti FTC amateur trénerét, aki amateur alapon már pénteken meg is kezdi munkáját, hogy a sárga-bék nyerserkőből stílusos birkozókat faragjon.

Szigeti Károly a BSE birkozó szakosztályának agilis vezetője Pécsre költözött. A szakosztályt Henerary Imre titkár vezeti. (Vörösmarty-utca 4. l. em.)

Árverési hirdetés.

Néhai Mikolics Ignác hagyatéki ügyében a vagyontöredék megosztása céljából 1925. évi február hó 1-én és 2-án, vasárnap és hétfőn délután 3 órakor Baján dr. Fehérvary Dezső ügyvédi irodájában (Tóth Kálmán-utca 3. sz. alatti) nyilvános árverésen el fognak adni:

Baján a csatalfai ut mentén dr. Kosa féle szőlőszőlő (szemben) 20 hold la szőlőföld, a Jankói dűlőben 10 hold homok benne 2 hold szőlő a városi Erdő dűlőben 1/2 hold szőlő, a Szt. György utca 60. sz. alatt 7 hold házhelynek, vagy kert gazdaságnak kiválóan alkalmas telek rajta 2 szobás konyhás ház, vagül a Rökus-utca 4. sz. alatti ház.

Árverezni szándékozők tartoznak az árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirban az árverést vezető ügyvéd kezéhez bántpénz fejében letenni.

Árverési vevő, ha a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, köteles bántpénzét az általa ígért vételár 10 százaléka erejéig nyomban készpénzben kiegészíteni, amely kötelezettségnek ha eleget nem tesz, az árverésből kizárható.

Árverezőkre az árverési ajánlat kötelező; örökösök azonban fenntartják maguknak a jogot, hogy az árverés befejezése után 48 órán belül nyilatkozzanak arra nézve, hogy az elért vételárért eladják-e az ingatlanokat és ha igen, kinek adják oda, eladás esetén azonnal ideiglenes szerződés kizárható.

A vételár az árverés befejezésétől számított 8 rapon belül fizetendő, melynek lefizetések r a végleges szerződést is megkaphatja a vevő.

Dr. Fehérvary Dezső
Ügyvéd.

x Hétszáz millióért beírósi emeletes házat vob. t. Baján. Ugy a földszint, mint az emeleti lakások vízvezetékekkel és gázvilágításokkal vannak ellátva. Kereskedelmi és ipari célokra is nagyszerűen felhasználható. Fürdőszoba gázmelegítővel. Vétel esetén azonnal beköltözhető. Értékesítést ad: Vitéz Fehérvary Dezső ingatlanforgalmi irodája Baja, Mangya Szövetkezet.

MEZŐGAZDASÁG.

Budapesti terményárak
1925. jan. 21. dátalóva.

Buza	uj	592.500—605.000 K
Rozs	uj	485.000—490.000
Arpa		400.000—515.000
Zab	uj	415.000—430.000
Tengeri		290.000—295.000
Korpa		250.000—255.000

Kiadótulajdonos:
Vitéz Fehérvary Dezső.
Kiadó: Horváth György.

Tóth Kálmán szülőháza
(Tóth Kálmán-utca 10. szám)

E-L-A-D-Ó.

Bővebb felvilágosítást dr. Pump Károly ügyvéd (Tóth Kálmán-utca 16. szám) irodájában.

Elsőrendű mechanikai

javítási munkák egyedül
SZABÓ GÉZA

puskaműves

mechanikai javító műhelyben készülnek.

Győződjön meg!

Baja, Árpád utca 12.

(Halpiaccal szemben.)

Uj fegyverek érkeztek.

Meint
kávé,
tea,
kakaó,
csokoládé az
Apollóban!

URANIA MOZGÓKÉPSZINHAZ.

1925. január 21-én, szardán u. u. 6 és este 8-9 órakor.

Mae Murray világhírű amerikai táncosnő legszebb filmje
Csinos Szevilla.

(Fascináció) egy leány regénye 8 felvonásban.
Egy országot egy nőrágért. Burleszk 2 felvonásban.

Krupity Mihály
szücsmesternel mindennemű szücs és szőrmeárak, valamint kész sportbundák rendelésre is bármilyen fazonban a legizlesebb kivitelben és jutányos árban készülnek
Baja, Erzsébet kiralyné-ut 37.

FRANCIA FORMA
REITHOFFER
női és gyermek cipők olcsóbban mint Pesten.
STELLNER cipőüzletében VÖRÖSMATY-UCCA 1. (Grawaug ház.)
LEGUJABB

